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Zagreb, 30. srpnja 2014.

Z A P I S N I K

s 34-14 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 30. srpnja 2014. 

Započeto u 10.00
PRISUTNI:
Mirjana Rakić, Damir Hajduk, Suzana Kunac, Alemka Lisinski, Vesna Roller, Gordana Simonović i Robert Tomljenović
OSTALI

PRISUTNI:
Borna Lauš, Marijana Lalić i Natalija Balen
Sjednicu je otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i konstatirala da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka te predložila sljedeći:

D N E V N I   R E D:
1. Nadzor nad radom nakladnika
2. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 
Ad. 1.
a)

Predstavljena je analiza AGB Nielsena za mjesec svibanj, lipanj i od 1. do 13. srpnja 2014. godine. 

Uočeno je prekoračenje dopuštenog vremena oglašavanja kod Hrvatske radiotelevizije na kanalu HRT1 (8 odstupanja u svibnju) i na HRT2 (1 odstupanje u svibnju). Uočen je i nedostatak vlastite proizvodnje na kanalu HRT1 (2 odstupanja u lipnju) i na HRT2 (1 odstupanja u lipnju), radi se o minornim odstupanjima što su članovi Vijeća primili na znanje.
Kod nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. (kanal RTL) uočen je nedostatak vlastite proizvodnje (1 odstupanje u lipnju), radi se o minornom odstupanju što su članovi Vijeća primili na znanje.
Kod nakladnika Nova TV d.d. (kanal NOVA TV) uočeno je prekoračenje dopuštenog vremena oglašavanja (6 odstupanje u svibnju i 3 odstupanja u lipnju).

zaključeno je: 

· Hrvatskoj radioteleviziji uputiti će se zahtjev za očitovanje vezano uz prekoračenje dopuštenog vremena oglašavanja;
· Nova TV d.d. RTL Hrvatska d.o.o. uputiti će se zahtjev za očitovanje vezano uz prekoračenje dopuštenog vremena oglašavanja.

b)
Predstavljeno je očitovanje nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. u svezi emitiranja emisije „Exkluziv” i njihovo priznanje da u okviru programa koji su koncipirani kao sponzorski, tijekom trajanja priloga kao i na odjavnoj špici emisije nije bilo označeno moguće sponzorstvo. Navedeno postupanje u suprotnosti je s  odredbom članka 17. stavka 1. Zakona o elektroničkim medijima. 
Zaključeno je:
RTL Hrvatska d.o.o. (kanal RTL) uputit će se upozorenje o obvezi poštivanja odredbe članka 17. stavka 1. Zakona o elektroničkim medijima.
c)

Predstavljeno je očitovanje nakladnika Radio Max d.o.o. u svezi neispunjavanja odredbe članka 38. Stavka 2. Zakona o elektroničkim medijima koji propisuje obvezu udjela vlastite proizvodnje koja mora iznosti najmanje 30% dnevnog vremena objavljivanja svakog radijskog programa nakladnika. Nakladnik također ističe da mu je teško ostvariti 10% ukupnog tjednog radijskog programa priopćavanju lokalnih vijesti i obavijesti na području koncesije te moli razumijevanje i dodatno vrijeme za izradu nove prgramske osnove i programske sheme. 

Zaključeno je:

Nadzor nad radom nakladnika provest će se na jesen.

Ad. 2.
a)

Pojašnjenje točke VI. Odluke o dodjeli sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija br. 03/14, a vezano za dužnost nakladnika da sve proizvedene i objavljene programe na kraju označe da su sufinancirani sredstvima Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija.
Zaključeno je:

Pojašnjenje će se objaviti na web stranicama AEM. Pojašnjenje čini sastavni dio ovog Zapisnika. 
(Temeljem upita za pojašnjenje točke VI. Odluke o raspodjeli sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija – radija, KLASA: 612-12/14-09/0005, URBROJ: 567-02/01-14-2 od 23.srpnja 2014., JN 03/14, Agencija za elektroničke medije još jednom ukazuje nakladnicima koji su dobili sredstva iz spomenutog Fonda na nužnost poštivanja obaveze da sve proizvedene i objavljene programe na kraju označe formulacijom „Ova emisija/ovaj program sufinanciran(a) je sredstvima Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija“.

Iznimno, kada se radi o programu/emisiji koji se dnevno višekratno ponavlja (kao primjerice u slučaju informativnog programa) smatrat će se da je nakladnik izvršio svoju obavezu ako je glavnu informativnu emisiju toga dana označio gore navedenom  formulacijom. ) 

b)

Poništenje dijela Obavijesti o namjeri davanja koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga radija br. 04/14, u dijelu za davanje koncesije za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga radija, TABLICA 1., redni broj 3., na području Otoka Hvara (L-HV); 94,7 MHz; 95,4 MHz; 100,6 MHz. Utvrđeno je kako su u tehničkoj podlozi koju je utvrdila Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (HAKOM) omaškom navedene i dvije frekvencije (94,7 MHz i 95,4 MHz) koje nisu slobodne. Člankom 24. Pravilnika o sadržaju i postupku obavijesti o namjeri davanja koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga televizije i radija (NN 131/13) propisano da će Vijeće donijeti odluku o poništenju nadmetanja ili dijela nadmetanja u slučaju ako se prije isteka natječajnog roka utvrdi da se dokumentacija mora bitno mijenjati.

Odlučeno je:

· Vijeće donosi Odluku o poništenju dijela Obavijesti o namjeri davanja koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga radija br. 04/14 od 21. srpnja 2014., KLASA: 612-12/14-02/0009, URBROJ: 567-06-14-01 objavljena u „Narodnim novinama“ broj 88 od 23. srpnja 2014. godine, u dijelu za davanje koncesije za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga radija, TABLICA 1., redni broj 3., na području Otoka Hvara (L-HV); 94,7 MHz; 95,4 MHz; 100,6 MHz. Odluka o poništenju dijela Obavijesti sastavni je dio ovog Zapisnika.
· Od Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti (HAKOM) će se tražiti očitovanje koja je slobodna frekvencija isključujući frekvenciju koja je aktivna.
c)

Potreba sklapanja jednogodišnjeg Ugovora o pružanju javne govorne usluge u pokretnoj telekomunikacijskoj mreži i usluge pristupa Internetu, na temelju ponude Hrvatskog Telekoma d.d. od 18. srpnja 2014. Ukupna vrijednost ugovora bez PDV-a je 126.838,08 kn. U navedenu cijenu uključeno je: VOICE-VPN – 92.278,08 kn, Mobile net – 4.560,00 kn i mobilni uređaji – 30.000,00 kn.
Odlučeno je:

AEM će sklopiti godišnji ugovor o pružanju javne govorne usluge u pokretnoj telekomunikacijskoj mreži i usluge pristupa Internetu s tvrtkom Hrvatski Telekom d.d. 

Dovršeno u 10.35
Zapisnik sastavila







Predsjednica Vijeća
Natalija Balen







Mirjana Rakić
PAGE  
2

