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VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE









Zagreb, 7. kolovoza 2014.

Z A P I S N I K

s 35-14 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 7. kolovoza 2014. 

Započeto u 10.05
PRISUTNI:
Mirjana Rakić, Suzana Kunac, Alemka Lisinski, Vesna Roller i Robert Tomljenović
NEDOSTAJE:
Damir Hajduk i Gordana Simonović
OSTALI

PRISUTNI:
Marijana Lalić, Nenad Zlatović i Matija Zeko
Sjednicu je otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i konstatirala da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka te predložila sljedeći:

D N E V N I   R E D:
1. Izvješće o udjelima europskih djela i europskih djela neovisnih proizvođača nakladnika na nacionalnoj razini u 2013. godini 

2. Prijedlog odluke o raspisivanju Javnih natječaja 
a) broj 05/14 za raspodjelu sredstava Fonda – potpore male vrijednosti – radija 
b) broj 06/14 za raspodjelu sredstava Fonda za neprofitne pružatelja elektroničkih publikacija, neprofitne proizvođače audiovizualnog programa, neprofitne proizvođače radijskog programa te neprofitne pružatelje medijskih usluga iz članka 19. i 79. ZEM-a
3. Prijedlog Godišnjeg programa rada za 2014.

4. Informacija o otvorenim ponudama – bagatelni postupak javne nabave - Pružanje tehničke usluge poticanja medijske pismenosti na temu "Nacionalne manjine u RH" propisanu Zakonom o elektroničkim medijima za Fond za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija
5. Županijski radio Šibenik d.o.o. - očitovanje
6. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 
Ad. 1.
Predstavljeno je izvješće o udjelima europskih djela i europskih djela neovisnih proizvođača nakladnika na nacionalnoj razini u 2013. godini. 
Utvrđeno je kako je Hrvatska radiotelevizija u 2013. ostvarila udio u godišnjem vremenu objavljivanja od 68,69% europskih djela te 8,98% europskih djela neovisnih proizvođača. Udio europskih djela neovisnih proizvođača mlađih od pet godina iznosi 85,81%.
Zaključeno je kako će Odjel pravnih poslova za sljedeću sjednicu Vijeća dati pravno mišljenje o tome da li se na udio europskih djela neovisnih proizvođača primjenjuje članak 11. Zakona o HRT-u ili pak članak 44. ZEM-a, ili se pak primjenjuje i jedan i drugi zakon.
U programu RTL, nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. utvrđeno je kako je ostvaren udio u godišnjem vremenu objavljivanja od 40,63% europskih djela te 12,05% europskih djela neovisnih proizvođača. Udio europskih djela neovisnih proizvođača mlađih od pet godina iznosi 99,71%.
U programu RTL 2, istog nakladnika, utvrđeno je kako je ostvaren udio u godišnjem vremenu objavljivanja od 30,35% europskih djela te 14,66% europskih djela neovisnih proizvođača. Udio europskih djela neovisnih proizvođača mlađih od pet godina iznosi 38,07%.
Zaključeno je kako će se nakladniku RTL Hrvatska d.o.o., za kanale RTL i RTL 2 uputiti upozorenje o nužnosti ispunjavanja ZEM-om određenih udjela europskih djela i europskih djela neovisnih proizvođača te udjela europskih djela neovisnih proizvođača mlađih od pet godina.
U programu NOVA TV, nakladnika NOVA TV d.d. utvrđeno je kako je ostvaren udio u godišnjem vremenu objavljivanja od 56,42% europskih djela te 29,61% europskih djela neovisnih proizvođača. Udio europskih djela neovisnih proizvođača mlađih od pet godina iznosi 60,48%.
U programu DOMA TV, nakladnika NOVA TV d.d. utvrđeno je kako je ostvaren udio u godišnjem vremenu objavljivanja od 30,02% europskih djela te 14,04% europskih djela neovisnih proizvođača. Udio europskih djela neovisnih proizvođača mlađih od pet godina iznosi 44,92%.
Zaključeno je kako će se nakladniku NOVA TV d.d., za kanal DOMA TV uputiti upozorenje o nužnosti ispunjavanja ZEM-om određenih udjela europskih djela i europskih djela neovisnih proizvođača te udjela europskih djela neovisnih proizvođača mlađih od pet godina.
Također su doneseni i sljedeći zaključci:
· izvješća će ubuduće biti predstavljana i usvajana do sredine lipnja tekuće godine
· stručna služba će na temelju dostavljenih izvješća predstaviti podatke o hrvatskim djelima unutar udjela europskih djela neovisnih proizvođača
· pristupiti će se reviziji Pravilnika o kriterijima i načinu povećanja opsega udjela europskih djela te Pravilnika o kriterijima i načinu povećanja opsega udjela europskih audiovizualnih djela neovisnih proizvođača s ciljem pojednostavljenja istih
· u rujnu će se održati tematska sjednica o HRT-u, tj. ispunjavanju programskih obveza HRT-a i rasprava o izvješću o provedbi Ugovora između HRT-a i Vlade RH
Ad. 2.
Odlučeno je:
a) Raspisuje se Javni natječaj broj 05/14 za raspodjelu sredstava Fonda nakladnicima radija u obliku potpora male vrijednosti u iznosu do 654.692,00 kuna.
b) Načelno se raspisuje Javni natječaj za raspodjelu sredstava Fonda za neprofitne pružatelja elektroničkih publikacija, neprofitne proizvođače audiovizualnog programa, neprofitne proizvođače radijskog programa te neprofitne pružatelje medijskih usluga iz članka 19. i 79. ZEM-a za 2014. godinu. Točan iznos potpore kao i tekst javnog natječaja pripremiti će stručna služba. Po potrebi Vijeće će donijeti i dodatnu odluku kako bi se predmetni natječaj poslao na objavu do 20. kolovoza.
Ad. 3.
Odlučeno je:
Usvaja se Godišnji program rada za 2014. godinu.
Vezano uz navedenu odluku, članica Vijeća Suzana Kunac će na temelju usvojenog Godišnjeg programa rada za 2014. godinu izraditi operativni plan.
Ad. 4.
Stručna služba upoznala je Vijeće s ponudama pristiglim u bagatelnom postupku javne nabave. Stručna služba će dati pravno mišljenje da li su ponude u skladu s formalnim uvjetima koji su propisani natječajnom dokumentacijom i Pravilnikom o provedbi postupka bagatelne nabave. Nakon toga će se pristupiti ocjenjivanju ponude/a.
Ad. 5.
Predstavljeno je očitovanje nakladnika radija Županijski radio Šibenik d.o.o. U očitovanju se navodi kako štrajk radnika traje i dalje te se ne može predvidjeti kada će biti prekinut.
Očitovanje se prima na znanje.
Ad. 6.
Vezano uz sklapanje sporazuma o suradnji s UNICEF-om, održati će se sastanak predstavnika Agencije i UNICEF.
Članica Vijeća Vesna Roller podsjetila je na javnu raspravu vezanu uz prijedlog Preporuka za upis u Knjigu pružatelja EP koja traje do 11. kolovoza te je zamolila da se do 1. rujna sumiraju primljeni prijedlozi i pripremi prijedlog za usvajanje.
Dovršeno u 11,30
Zapisnik sastavio






Predsjednica Vijeća
Matija Zeko






Mirjana Rakić
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