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VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE









Zagreb, 22. kolovoza 2014.

Z A P I S N I K

s 36-14 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 22. kolovoza 2014. 

Započeto u 16.00
PRISUTNI:
Damir Hajduk, Alemka Lisinski, Gordana Simonović i Robert Tomljenović
NEDOSTAJE:
Mirjana Rakić, Suzana Kunac i Vesna Roller
OSTALI

PRISUTNI:
Nives Zvonarić
Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednice Vijeća Damir Hajduk i konstatirao da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka te predložilo sljedeći:

D N E V N I   R E D:
1. Postupanje elektroničke publikacije - DalmacijaNews
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 
Ad. 1.
Članovi Vijeća upoznati su s postupanjem elektroničke publikacije DalmacijaNews – objava neprimjerenog video sadržaja te je jednoglasno odlučeno:

Protiv trgovačkog društva Sto posto d.o.o., Hrvatske mornarice 10, Split koji objavljuje elektroničku publikaciju http://www.dalmacijanews.hr/ podnijet će se, nadležnom prekršajnom sudu optužni prijedlog zbog kršenja članka 80. stavka 2. Zakona o elektroničkim medijima („Fizička i pravna osoba mora prije prve objave elektroničke publikacije podnijeti prijavu za upis u Upisnik pružatelja elektroničkih publikacija koju vodi Vijeće“), a koji je kažnjiv po članku 83. stavku 1. točki 8. i stavku 2. Zakona o elektroničkim medijima.
Poziva se trgovačko društvo Sto posto d.o.o. da u roku od tri (3) dana od primitka ove Odluke podnese prijavu za upis u Upisnik pružatelja elektroničkih publikacija.
Kako elektronička publikacija DalmacijaNews u trenutku objave sporne snimke nije bila upisana u Upisnik sukladno odredbama Zakona o elektroničkim medijima, Vijeće za elektroničke medije prosljeđuje predmet nadležnom Državnom odvjetništvu na daljnje postupanje zbog mogućeg kršenja odredaba Kaznenog zakona.
Vijeće za elektroničke medije ovom prilikom podsjeća sve fizičke i pravne osobe koje imaju interes za pružanjem elektroničkih publikacija na obavezu podnošenja  prijave za upis u Upisnik pružatelja elektroničkih publikacija prije prve objave sadržaja.
Vijeće poziva hrvatske elektroničke medije da se strogo pridržavaju profesionalnih, etičkih i civilizacijskih standarda u praćenju svih zbivanja – među kojima nasilni sukobi uvijek zahtijevaju pojačanu uredničku i novinarsku brigu. Vijeće će sve eventualne prekršaje i prekršitelje tretirati s maksimalnom strogošću u pristupu u skladu sa svojim ovlastima. 
Dovršeno u 16,20
Zapisnik sastavila






Zamjenik predsjednice Vijeća
Nives Zvonarić






Damir Hajduk
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