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Zagreb, 11. rujna 2014.

Z A P I S N I K

s 40-14 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 11. rujna 2014. 

Započeto u 12.10
PRISUTNI:
Mirjana Rakić, Damir Hajduk, Suzana Kunac (do 12.45), Alemka Lisinski, Vesna Roller, Gordana Simonović
ODSUTNI: 
Robert Tomljenović
OSTALI

PRISUTNI:
Tomislav Pupačić i Natalija Balen
Sjednicu je otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i konstatirala da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka te predložila sljedeći:

DNEVNI RED

1. Nadzor nad radom nakladnika

2. Utvrđivanje formalnih uvjeta ponuda pristiglih na:

a) Obavijest o namjeri davanja koncesije broj 03/14 – područje Osječko-baranjske županije

b) Obavijest o namjeri davanja koncesije broj 04/14 – područje gradova Zagreba te Rijeke i Opatije

3. Prijedlog Pravilnika o detaljnim mjerilima za određivanje audiovizualnih i/ili radijskih programa koji se smatraju vlastitom proizvodnjom

4. Prijedlog Odluke o poništenju postupka bagatelne nabave

5. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 
Ad. 1.
a) 
Predstavljena je analiza sadržaja temeljem pritužbe građana na portal www.index.hr zbog poziva na nasilje prema poreznicima.
JEDNOGLASNO je zaključeno:
Portalu www.index.hr uputit će se zahtjev za očitovanje radi kršenja članka 12. st. 2. ZEM-a vezano uz objavljivanje priloga koji potiču, pogoduju poticanju i širenju mržnje ili diskriminacije.
Po zaprimljenom očitovanju predmet će se proslijediti Vijeću časti HND-a.
b)
Predstavljena je analiza 7 dana programa nakladnika Radio Varaždin d.o.o. – Radio Varaždin od 28. srpnja do 3. kolovoza 2014. Nakladnik nije dostavio očevidnike. Utvrđeno je da je nakladnik promijenio programsku osnovu za više od 10% njezinog sadržaja, nije izvršio obvezu o propisanom udjelu vlastite proizvodnje te nije izvršio obvezu objavljivanja obavijesti i informacija s područja koncesije u propisanom udjelu. 
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Od nakladnika Radio Varaždin d.o.o. – Radio Varaždin zatražit će se očitovanje radi kršenja članka 23. st. 5. ZEM-a, članka 38. st. 2.ZEM-a i članka 36. st. 6. ZEM-a vezano uz odstupanje od programske osnove, udjela vlastite proizvodnje i lokalnih vijesti. 
c)

Predstavljena je analiza europskih djela i djela nezavisnih proizvođača za lokalne televizijske nakladnike Otvorena televizija Zagreb d.d., Nezavisna televizija d.o.o., HOO TV d.o.o., Autor d.o.o.
Predmetna analiza prima se na znanje.
d)

Predstavljeni su nakladnici s problemima u radu: 
Mea Media d.o.o. – Radio Aktiv – čeka se očitovanje o neposrednom nadzoru, te postupanje po opomeni za podmirenje naknade za koncesiju. Istekom roka za očitovanje i roka za podmirenje naknade za koncesiju donijet će se odluka o daljnjem postupanju.
Otočni radio Kornati d.o.o. – Otočni radio Kornati – čeka se očitovanje o neposrednom nadzoru, te postupanje po opomeni za podmirenje naknade za koncesiju. Istekom roka za očitovanje i roka za podmirenje naknade za koncesiju donijet će se odluka o daljnjem postupanju.

Vanga d.o.o. – Radio Giardini – čeka se očitovanje o neposrednom nadzoru, te postupanje po opomeni za podmirenje naknade za koncesiju. Istekom roka za očitovanje i roka za podmirenje naknade za koncesiju donijet će se odluka o daljnjem postupanju.

Pro Radio – Radio Laus – zaprimljen je dopis o odricanju od koncesije koji nije ovjeren pečatom. Po zaprimanju ovjerenog i potpisanog dopisa o odricanju od koncesije o istom će se na idućoj sjednici Vijeća obavijestiti članove Vijeća.

Domaći radio d.o.o. – Domaći radio – nije dostavljeno očitovanje niti po požurnici, a vezano za analizu programa koji je emitiran u razdoblju od 31. ožujka do 6. travnja 2014. Za iduću sjednicu Vijeća pripremit će se materijali te će donijeti odluka o daljnjem postupanju.
e)

Predstavljeno je Izvješće o traženju snimki od nakladnika u sklopu nadzora nad realizacijom emisija Fonda.

Predmetno izvješće prima se na znanje.

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Za nakladnike koji nemaju snimke ili imaju samo dijelove snimki traženog razdoblja potrebno je pokrenuti redovan postupak nadzora uz traženje očitovanja.

Ad 2)
a)

JEDNOGLASNO je zaključeno:
Ponuditelj Slavonski radio d.o.o. udovoljava formalno-pravnim uvjetima.

b)

JEDNOGLASNO je zaključeno:
· Ponuditelj Udruga za promicanje medijskog pluralizma 808 udovoljava formalno-pravnim uvjetima.

· Ponuditelj Udruga Radio Marija udovoljava formalno-pravnim uvjetima.

· Ponuditelj Radio 101 d.o.o. ne udovoljava formalno-pravnim uvjetima jer ponuda nije izrađena sukladno dokumentaciji za nadmetanje i zbog nejasnoća. Ponudu je dostavilo društvo RADIO 101 d.o.o. iako je u daljnjem tekstu ponude kao ponuditelj navedeno društvo EMIL & Co j.d.o.o. tj. ROCK RADIO j.d.o.o. Također, naknadu za podnošenje ponude je uplatilo društvo RADIO 101 d.o.o. Nema dokaza o davanju ovlaštenja RADIU 101 za podnošenje ponude. Cjelokupna ponuda je sastavljena nejasno pri čemu se dostavljaju i dokumentacija trgovačkog društva ROBERTO PLUS d.o.o.

· Ponuditelj Radio Like d.o.o. ne udovoljava formalno-pravnim uvjetima jer je kao dokaz o ispunjavanju tehničkih uvjeta priložena izjava o raspolaganju opremom potrebnom za obavljanje djelatnosti od  društva GT audio d.o.o., a ne ponuditelja, te Programska osnova za objavu na WEB-u nije uvezana u ponudu.
· Od ponuditelja Expres radio d.o.o. zatražit će se pojašnjenje ponude vezano za predviđeni kvantitativni razmjer između pojedinih skupina sadržaja

· Od ponuditelja Metropolis studio d.o.o. zatražit će se pojašnjenje vezano za predviđeni opseg vlastitih audio ili audiovizualnih djela iz članka 38. ZEM-a.
· Od ponuditelja Udruga za promicanje kulture i umjetnosti i kulturnu suradnju u regiji – Kulturosfera zatražit će se pojašnjenje ponude vezano za predviđeni opseg vlastitih audio ili audiovizualnih djela iz članka 38. ZEM-a.
· Od ponuditelja Yammat d.o.o. zatražit će se pojašnjenje ponude vezano za predviđeni opseg vlastitih audio ili audiovizualnih djela iz članka 38. ZEM-a.

· Od ponuditelja Zagreb FM d.o.o. zatražit će se pojašnjenje ponude vezano za predviđeni kvantitativni razmjer između pojedinih skupina sadržaja i predviđeni opseg vlastitih audio ili audiovizualnih djela iz članka 38. ZEM-a.

· Od ponuditelja Radio Daruvar d.o.o. zatražit će se pojašnjenje ponude vezano za predviđeni opseg vlastitih audio ili audiovizualnih djela iz članka 38. ZEM-a.
Ad 3)

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Prijedlog Pravilnika o detaljnim mjerilima za određivanje audiovizualnih i/ili radijskih programa koji se smatraju vlastitom proizvodnjom upućuje se na javnu raspravu.

Ad 4)

Predsjednica Vijeća za elektroničke medije Mirjana Rakić dala je na glasovanje prijedlog Odluke o poništenju postupka bagatelne nabave za uslugu poticanja medijske pismenosti na temu nacionalne manjine u RH, propisanu ZEM-om za Fond za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija.

Članovi Vijeća za elektroničke medije glasali su na način da su četiri člana glasali ZA (Mirjana Rakić, Damir Hajduk, Alemka Lisinski i Gordana Simonović), a dvije članice bile su SUZDRŽANE (Suzana Kunac i Vesna Roller).

Sa 4 glasa ZA i 2 SUZDRŽANA glasa odlučeno je:

Donosi se Odluka o poništenju postupka bagatelne nabave za uslugu poticanja medijske pismenosti na temu nacionalne manjine u RH, propisanu ZEM-om za Fond za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija.
Odluka o poništenju postupka bagatelne nabave čini sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad 5)
O navedenoj točki nije bilo rasprave.
Dovršeno u 15.13
Zapisnik sastavila






Predsjednica Vijeća
Natalija Balen






Mirjana Rakić
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