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VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE









Zagreb, 14. listopada 2014.

Z A P I S N I K

s 45-14 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 14. listopada 2014. 

Započeto u 11:05
PRISUTNI:
Mirjana Rakić, Damir Hajduk, Alemka Lisinski, Vesna Roller (od 11:15), Gordana Simonović
ODSUTNI: 
Suzana Kunac i Robert Tomljenović
OSTALI

PRISUTNI:
Tomislav Pupačić i Natalija Balen
Sjednicu je otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i konstatirala da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka te predložila sljedeći:

DNEVNI RED

1. Nadzor nad radom nakladnika

2. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 
Ad. 1.
a) 
Predstavljeno je Izvješće o realizaciji EU djela za pružatelje medijskih usluga iz članka 79. ZEM-a te izvješće o realizaciji EU djela pružatelja medijskih usluga na zahtjev iz članka 19. ZEM-a. 
JEDNOGLASNO je zaključeno:
Izvješće o realizaciji EU djela za pružatelje medijskih usluga iz članka 79. ZEM-a prima se na znanje.

Pružateljima medijskih usluga na zahtjev iz članka 19. ZEM-a i to pružatelju Vipnet d.o.o. i pružatelju H1 Telekom d.o.o. uputit će se dopis kojim će se ukazati na obvezu povećanja udjela europskih djela u katalogu programa. 

b)
Predstavljen je zahtjev za promjenom programske osnove nakladnika Televizije Slavonije i Baranje d.o.o. – STV. Uz zahtjev je priložena sva potrebna dokumentacija. 
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Daje se prethodna suglasnost nakladniku Televizija Slavonije i Baranje d.o.o. za promjenu odnosno dopunu programske osnove, a sukladno dostavljenom prijedlogu izmjena i dopuna.

c)

Predstavljen je zahtjev za promjenom programske osnove nakladnika TV Istra d.o.o. Uz zahtjev je priložena sva potrebna dokumentacija.

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Daje se prethodna suglasnost nakladniku TV Istra d.o.o. za promjenu odnosno dopunu programske osnove, a sukladno dostavljenom prijedlogu izmjena i dopuna.

d)

Predstavljen je zahtjev za promjenom programske osnove nakladnika Kanal RI d.o.o. Uz zahtjev je priložena sva potrebna dokumentacija.
JEDNOGLASNO je zaključeno:
Daje se prethodna suglasnost nakladniku Kanal RI d.o.o. za promjenu odnosno dopunu programske osnove, a sukladno dostavljenom prijedlogu izmjena i dopuna.

e)

Predstavljen je zahtjev za promjenom programske osnove nakladnika Zagrebački radio Plavi 9 d.o.o. – Soundset. Uz zahtjev je priložena sva potrebna dokumentacija.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Daje se prethodna suglasnost nakladniku Zagrebački radio Plavi 9 d.o.o za promjenu odnosno dopunu programske osnove, a sukladno dostavljenom prijedlogu izmjena i dopuna.

f)

Predstavljen je zahtjev za promjenom programske osnove nakladnika Mega-erp d.o.o. – Pomorski radio Bakar. Uz zahtjev je priložena sva potrebna dokumentacija.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Daje se prethodna suglasnost nakladniku Mega-erp d.o.o. za promjenu odnosno dopunu programske osnove, a sukladno dostavljenom prijedlogu izmjena i dopuna.

 g)

Predstavljeno je Izvješće o očitovanju 11 nakladnika zbog neposjedovanja snimki programa u zakonskom roku od 90 dana.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Svim nakladnicima uputit će se dopis u kojem će se ukazati na obvezu čuvanja snimki cjelokupnog programa u razdoblju od 90 dana, sukladno odredbi članka 27. stavka 1. ZEM-a.
Ad. 2.
a)

Predsjednica Vijeća Mirjana Rakić predložila je da Povjerenstvo za elektroničke publikacije prestane s radom te da se zahtjevi za upis/ispis pružatelja elektroničkih publikacija u Upisnik pružatelja medijskih usluga, elektroničkih publikacija i neprofitnih proizvođača audiovizualnog i/ili radijskog programa (Knjigu pružatelja elektroničkih publikacija) obrađuju u stručnoj službi AEM. Obrađeni predmeti s prijedlogom za upis, odnosno ispis iz Upisnika prosljeđuju se na odlučivanje Vijeću za elektroničke medije.

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Za sljedeću sjednicu Vijeća ispitat će se da li je donesena posebna odluka o početku rada  Povjerenstva za elektroničke medije te će se odlučiti o prestanku rada Povjerenstva za elektroničke medije. 
b)
Predsjednica Vijeća Mirjana Rakić izvijestila je članove Vijeća da je prošli tjedan u Tbilisiju (Gruzija) predstavljen tekst "Deklaracije MNRA-a o poticanju muško-ženske ravnopravnosti i borbe protiv rodnih stereotipa"od 23. studenog 2012., za čiju je provedbu nadležna  Mediteranska mreža regulatornih tijela.

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Prihvaće se tekst "Deklaracije MNRA-a o poticanju muško-ženske ravnopravnosti i borbe protiv rodnih stereotipa"od 23. studenog 2012.
Dovršeno u 11:45
Zapisnik sastavila







Predsjednica Vijeća
Natalija Balen







Mirjana Rakić
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