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Zagreb, 16. listopada 2014.

Z A P I S N I K

s 46-14 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 16. listopada 2014. 

Započeto u 10:07
PRISUTNI:
Mirjana Rakić, Damir Hajduk, Suzana Kunac, Alemka Lisinski, Vesna Roller, Gordana Simonović
ODSUTNI: 
Robert Tomljenović
OSTALI

PRISUTNI:
Natalija Balen
Sjednicu je otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i konstatirala da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka te predložila sljedeći:

DNEVNI RED

1. Ovjera zapisnika
2. Iskazivanje interesa za obavljanje djelatnosti medijske usluge radija – daljnje postupanje

3. Hrvatska udruga poslodavaca – zamolba za pridruživanje inicijativi EU Plegde
4. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 
Ad. 1. 
JEDNOGLASNO su ovjereni zapisnici 42-14, 43-14 i 44-14 sjednice Vijeća.
Ad. 2.

a)
Na objavljeni Poziv za iskazivanje interesa za obavljanjem djelatnosti pružanja medijske usluge radija na područjima Belišća, Donjeg Lapca, Dugopolja, Gospića, Gračaca, Klinča Sela, Klisa, Knina, Kraljevice, Krapine, Kutine, Nove Gradiške, Novske, Osijeka, Pakraca, Pirovca, Pule, Runovića, Srba, Sutivana, Umaga, Vrgorca, Zaboka-Oroslavlja te Župe Dubrovačke, pristigla su očitovanja kako slijedi:
· Zajedničkog veća opština – za područja Donjeg Lapca, Gračaca, Knina, Kutine, Nove Gradiške, Novske, Osijeka, Pakraca, Pule, Srba i Umaga

· Zlate Pazman Petrić – za područje Nove Gradiške uz 16 identičnih očitovanja kojim se podržava mogućnost osnivanja još jednog radija na tom području

· Udruge Vrgoračke novine – za područje grada Vrgorca. Za ovo područje zaprimljen je i prigovor postojećeg nakladnika Radio Biokovo d.o.o.

· Elvisa Morina – za područje grada Pule

· Đakovačko-osječke nadbiskupije (očitovanja 4 župe) – za područje grada Osijeka. Elektrotehnički fakultet u Osijeku dostavio je upit o mogućnosti osnivanja neprofitnog studentskog radija.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Donosi se odluka o pokretanju postupka – objavi Javnog poziva za utvrđivanje javnog interesa za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija na područjima Donjeg Lapca, Gračaca, Knina, Kutine, Nove Gradiške, Novske, Osijeka, Pakraca, Pule, Srba, Umaga i Vrgorca.
b)

Predstavljeni su  upiti nakladnika – Radio Otok Krk d.o.o. i Mega-Erp d.o.o. o mogućnosti proširenja koncesije.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

· Vezano uz zahtjev Radija Otok Krk d.o.o. potrebno je tražiti sastanak s HAKOM-om vezano za poboljšanje čujnosti Radija Otoka Krka d.o.o.

· Nakladniku Mega-Erp d.o.o. uputit će se dopis da proširenje područja koncesije predstavlja bitnu izmjenu postojećeg ugovora o koncesiji, te da je potrebno da se pisanim putem odrekne koncesije kako bi se moglo pristupiti postupku objave Obavijesti o namjeri davanja koncesije. 
c)

Predstavljen je iskaz interesa Igora Frankovića za obavljanjem djelatnosti radija na području grada Rovinja.
JEDNOGLASNO je zaključeno:
Donosi se odluka o pokretanju postupka – objavi Javnog poziva za utvrđivanje javnog interesa za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija na području grada Rovinja.
Ad. 3.
Zamjenik predsjednice Vijeća za elektroničke medije Damir Hajduk predstavio je zamolbu Hrvatske udruge poslodavaca za pridruživanje inicijativi EU Pledge u smislu pravila oglašavanja prema djeci.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Agencija za elektroničke medije pridružuje se inicijativi EU Pledge. Na projektu će surađivati predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i članica Vijeća Alemka Lisinski.

Ad. 4.
a)

Predsjednica Vijeća Mirjana Rakić predložila je zatvaranje financijske konstrukcije za suorganizatorstvo projekta 7. DANI ELEKTRONIČKIH MEDIJA za još 20.000,00 kuna.

 JEDNOGLASNO je zaključeno:

Za suorganizatorstvo projekta 7. Dani elektroničkih medija odobrava se iznos do 320.000,00 kuna.
b)

Predstavljena je zamolba HOO Sportske televizije za obročnom otplatom duga za koncesiju, uz molbu za povlačenje prijedloga za provedbu ovrhe temeljem bjanko zadužnice koji je predan na FINA-u.  

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Povlači se prijedlog za provedbu ovrhe temeljem bjanko zadužnice broj OV-2457/11 koji je primljen kod FINA-e dana 30. rujna 2014. te se moli povrat bjanko zadužnice na adresu ovrhovoditelja, Agencija za elektroničke medije, Zagreb, Jagićeva 31.

c)

Povjerenstvo za EP je počelo s radom 21. rujna 2011. godine temeljem odluke VEM-a o imenovanju LJ. Stefanovića, D. Hajduka i T. Pupačića kao članova Povjerenstva. Članovi Povjerenstva mijenjali su se radi isteka mandata članova Vijeća. U 2014. godini Povjerenstvo je djelovalo u sastavu V. Roller, S. Kunac i N. Zlatović. Na 45-14 sjednici Vijeća predsjednica Mirjana Rakić predložila je da Povjerenstvo za elektroničke publikacije prestaje s radom. 

Prima se na znanje da Povjerenstvo za elektroničke publikacije prestaje s radom.
Dovršeno u 10:51
Zapisnik sastavila






Predsjednica Vijeća
Natalija Balen
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