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VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE









Zagreb, 28. listopada 2014.

Z A P I S N I K

s 47-14 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 28. listopada 2014. 

Započeto u 11:08
PRISUTNI:
Mirjana Rakić, Damir Hajduk, Suzana Kunac, Alemka Lisinski, Vesna Roller 
ODSUTNI: 
Gordana Simonović i Robert Tomljenović
OSTALI

PRISUTNI:
Tomislav Pupačić, Nives Zvonarić, Matija Zeko i Natalija Balen
Sjednicu je otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i konstatirala da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka te predložila sljedeći:

DNEVNI RED

1. Nadzor nad radom nakladnika

2. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 
Ad. 1.
a) 
Predstavljena je molba radijskih nakladnika Radio Ritam d.o.o. (Radio Ritam – Šibenik) i Jadranska radijska mreža d.o.o. (Nautic radio Vis) za davanje suglasnosti za programsko povezivanje radio postaja u mrežu RITAM-NAUTIC RADIO uz istodobne zahtjeve obaju nakladnika za promjenu programske osnove. Nakladnici su sukladno članku 47. ZEM-a dostavili akt kojim imenuju odgovornog urednika zajedničkog programa te pisani akt o načinu izvršavanja zajedničke programske osnove. 
JEDNOGLASNO je zaključeno:
Daje se prethodna suglasnost nakladnicima Radio Ritam d.o.o. iz Šibenika i Jadranska radijska mreža d.o.o. iz Komiže za programsko povezivanje u radijsku mrežu RITAM-NAUTIC RADIO.
b)
Predstavljena je analiza programa temeljem pritužbe novinarke Večernjeg lista vezano za slučaj pojave Aleksandra Stankovića i promocije Nokije u njegovom dokumentarnom filmu Vjetar u kosi, na HRT 1.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Od nakladnika Hrvatska radiotelevizija zatražit će se očitovanje o kakvoj se audiovizualnoj komercijalnoj komunikaciji radi unutar dokumentarnog filma Vjetar u kosi. 
c)

Predstavljen je prilog nakladnika Hrvatske radiotelevizije u središnjem Dnevniku na HRT1 o prosvjedu branitelja, u kojem je malodobno dijete dalo izjavu u prisutnosti roditelja.
JEDNOGLASNO je zaključeno:
Predmet se prosljeđuje na postupanje Hrvatskom novinarskom društvu, predsjedniku g. Zdenku Duki.
d)

Predstavljena je analiza programa temeljem pritužbe građana koja je upućena Pravobraniteljici za zaštitu maloljetnika, vezano za objavu članka na portalu 24sata.hr u kojem je otkriven identitet maloljetnice koja je žrtva ubojstva na području Srbije.
JEDNOGLASNO je zaključeno:
Od portala 24sata.hr zatražit će se očitovanje zbog kršenja članka 12. stavka 3. ZEM-a i članka 3. stavka 1. i 2. Pravilnika o zaštiti maloljetnika.
e)

Predstavljeno je očitovanje nakladnika Hrvatske radiotelevizije zbog prikrivenog oglašavanja u središnjem Dnevniku, HRT 1, prilog o povratku Marina Čilića s natjecanja US Open i njegova izjava o pohranjivanju reketa u Vremenski trezor.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Nakladniku Hrvatska radiotelevizija izriče se upozorenje radi kršenja članka 16. stavka 2. ZEM-a vezano uz prikriveno oglašavanje.
f)

Predstavljeno je očitovanje nakladnika Hrvatske radiotelevizije zbog emitiranja u neprimjerenom terminu emisije Ubi me dosada na kanalu HRT2.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Za iduću sjednicu Vijeća pripremit će se analiza koliko je nakladniku Hrvatska radiotelevizija izrečeno mjera i to upozorenja, opomena i prekršajnih naloga, odnosno optužnih prijedloga radi kršenja ZEM-a vezano za zaštitu maloljetnika u ovoj godini, te će se potom donijeti odluka.
 g)

Predstavljeno je očitovanje nakladnika RTL Hrvatska radi neoznačavanja programa grafičkom oznakom epizoda dokumentarnog serijala Divlji boravak.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Nakladniku RTL Hrvatska izriče se upozorenje radi kršenja članka 8. stavka 1. i 2. Pravilnika o zaštiti maloljetnika vezano uz neoznačavanje programa grafičkom oznakom.
h)

Predstavljeno je očitovanje nakladnika Radio Križevci d.o.o. o sponzoriranju emisije Grad po mjeri svojih stanovnika.

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Nakladniku Radio Križevci d.o.o. izriče se upozorenje radi kršenja članka 17. stavka 1. alineja 3 ZEM-a vezano uz obvezu da se gledatelje mora jasno obavijestiti o postojanju sporazuma o sponzorstvu. 
Ad. 2.
a)

Predsjednica Vijeća Mirjana Rakić izvijestila je članove Vijeća da će se na poziv Regulatornog tela za elektronske medije Srbije održati sastanak u Zagrebu vezano uz teme digitalizacije, zaštita maloljetnika i transparentnost vlasništva.

b)
Predsjednica Vijeća Mirjana Rakić izvijestila je članove Vijeća da je na 7. Danima elektroničkih medija prikazan spot vezan uz program za osobe s oštećenjem vida i sluha te je predložila da se taj spot stavi na web stranicu AEM.
c)

Predsjednica Vijeća Mirjana Rakić predložila je da se na današnjoj sjednici pristupi otvaranju ponuda na natječaj na sredstva Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija 06/14.
Sjednica je prekinuta u 12:38 i nastavljena u 13:15.

d)

Pristupilo se otvaranju ponuda na natječaj za raspodjelu sredstva Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija 06/14 te je utvrđeno da je ukupno pristiglo 32 ponude, a od toga 23 ponude neprofitnih pružatelja elektroničkih publikacija, 3 ponude neprofitnih pružatelja medijskih usluga iz članka 79. ZEM-a te 6 ponuda neprofitnih proizvođača audiovizualnog i/ili radijskog programa. 
Preliminarno je utvrđeno da 11 ponuda ne ispunjava formalne uvjete no prije konačnog utvrđenja Stručna služba će još jednom pregledati sve zaprimljene ponude te konačno izviješće pripremiti za iduću sjednicu Vijeća. 

Dovršeno u 14:30
Zapisnik sastavila






Predsjednica Vijeća
Natalija Balen






Mirjana Rakić
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