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Zagreb, 16. prosinca 2014.

Z A P I S N I K

s 56-14 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 16. prosinca 2014. 

Započeto u 11:08
PRISUTNI:
Mirjana Rakić, Suzana Kunac (od 11:10), Alemka Lisinski, Vesna Roller (od 11:16), Gordana Simonović i Robert Tomljenović
 
ODSUTNI:
Damir Hajduk
OSTALI

PRISUTNI:
Borna Lauš i Natalija Balen
Sjednicu je otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i konstatirala da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka te predložila sljedeći:

DNEVNI RED
1. Nadzor nad radom nakladnika
2. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 
Ad. 1.
a) 
Predstavljena je analiza lokalnih nakladnika televizije vezano uz prikriveno oglašavanje, neoznačavanje sponzorstva i neodvajanje reklamnog sadržaja, povodom dopisa koji je odlukom Vijeća od 4. srpnja 2014., poslan svim lokalnim nakladnicima televizije, jer je u sklopu redovitog nadzora primijećeno često kršenje članka 17. stavka 1. i članka 16. stavka 1. i 2. te članka 29. stavka 1. ZEM-a. Tijekom rujna i listopada 2014. provedena je nova analiza lokalnih nakladnika. Analizirano je po tjedan dana programa 16 lokalnih televizijskih nakladnika. Tijekom nadzora pronađeno je 10 prekršaja vezanih uz neoznačeno sponzorstvo, prikriveno oglašavanje i neodvajanje reklamnog sadržaja te 2 primjera nejasno označenog sponzorstva. Pronađeni prekršaji svrstani su u dvije kategorije – prekršaji pronađeni u tematskim emisijama vanjske produkcije i prekršaji pronađeni u emisijama vlastite proizvodnje. 
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Predmetna analiza prima se na znanje. Za idući sjednicu Vijeća pripremit će se pojedinačni predmeti po redovnoj proceduri putem obrazaca za utvrđivanje prekršaja.
b)
Predstavljen je zahtjev za promjenu programske osnove nakladnika Televizije Jadran d.o.o. - TV Jadran. Uz zahtjev je priložena sva potrebna dokumentacija.

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Daje se prethodna suglasnost nakladniku TELEVIZIJA JADRAN d.o.o. – TV JADRAN za promjenu  programske osnove, a sukladno dostavljenom prijedlogu za promjenu.

c)

Predstavljen je dopis mr. sc. Josipa Majhera, direktora Radio Trsata d.o.o. koji se obratio ispred nakladnika Vanga d.o.o., Mea Media d.o.o. i Otočni radio Kornati d.o.o. vezano za odluke Vijeća o privremenom oduzimanju koncesije. G. Majher  u bitnom navodi da su navedeni nakladnici, uz još spomenutog nakladnika Media Centar d.o.o., prije kratkog vremena promijenili vlasnika (sadašnji vlasnik je Radio Trsat d.o.o.) te da su postali dijelom Soundset nacionalne radijske grupe. Neki su radiji preseljeni na druge adrese te se rješavaju kadrovska pitanja. Nadalje navodi da nemaju uvid u programske sheme radija, snimke programa emitiranog prije rujna 2014., kao ni koncesijske obveze ili pak one prema Fondu za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija. G. Majher moli rok od 60 dana u kojem bi navedene radijske postaje ponovno podignuli na noge, moli sastanak te navodi da će odmah po isteku privremenog oduzimanja koncesije, na svim spomenutim radio postajama početi s emitiranjem informativnog programa i lokalnih vijesti. 
Utvrđeno je da nakladnik Media Centar d.o.o. nije postupio prema odluci Vijeća od 4. rujna 2014. kojom mu je naloženo da u roku od 60 dana od dana zaprimanja upozorenja uskladi emitiranje programa s programskom osnovom za koju ima odobrenje Vijeća za elektroničke medije te da dostavi očitovanje o načinu na koji je usklađeno emitiranje sa važećom programskom osnovom te da dostavi snimke programa i očevidnike objavljenog programa za 7 dana, kao i da dostavi dokaz o broju zaposlenih radnika.

Utvrđeno je da su nakladnici Vanga d.o.o., Mea Media d.o.o. i Otočni radio Kornati d.o.o. prema odlukama o privremenom oduzimanju koncesije uplatili dugovanja s osnova neplaćene naknade za koncesiju (dugovi su podmireni u cijelosti), ali nisu dostavili snimke i očevidnike programa za navedeno razdoblje kao ni izvode iz evidencije HZMO o broju zaposlenih.

Također je utvrđeno da  18. prosinca 2014. u 23:59 ističe rok za privremeno oduzimanje koncesije. 
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Stručna služba AEM provjerit će da li ima mogućnosti da se nakladnicima da period za usklađenje te dosadašnja praksa Vijeća u takvim slučajevima. Provjerit će se vlasnička struktura.
Pripremit će se odgovor g. Majheru u odnosu na zaprimljeni dopis i tražiti očitovanje u kratkom roku vezano za dostavu snimki i očevidnika programa i izvoda iz HZMO o broju zaposlenih.

d)
Predstavljeno je očitovanje nakladnika Nova TV d.d. vezano uz komentare na članak „Kradu nas, policija ne reagira i sad uzimamo stvar u svoje ruke“ objavljenih u komentarima čitatelja na portalu www.dnevnik.hr. Nakladnik navodi da se radi o komentarima čitatelja portala, a nikako o komentarima nakladnika ili njegovih djelatnika. Nadalje navodi da dio elektroničkog portala koji ne nastaje obavljanjem medijske (novinarske) djelatnosti već isključivo djelovanjem korisnika (čitatelja), treba smatrati sadržajem iz glave IV. Zakona o elektroničkoj trgovini, prema kojoj davatelj usluga informacijskog društva koji podatke unesene po korisniku priopćava nije odgovoran ukoliko nedopušteni podatak ukloni odnosno onemogući mu pristup po saznanju da se radi o takvom podatku. Isto je propisano i Uvjetima korištenja portala dnevnik.hr.
Utvrđeno je da ispod članka više nema mogućnosti stavljanja komentara.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Očitovanje se prima na znanje.

e)

Predstavljeno je očitovanje nakladnika Hrvatska radiotelevizija vezano za radijski kanal Hrvatski radio – Radio Rijeka i emitiranje emisije Cyber Astro koja se bavi astrologijom i proricanjem budućih događaja. Emisija se emitira utorkom u 21,20 sati, astrolog koji gostuje u studiju, na temelju podataka o vremenu i mjestu rođenja, slušateljima daje, uz ostalo i zdravstvene savjete. Nakladnik navodi da se emisija o astrologiji emitira od 1989. godine, najprije povremeno, a od 1996. godine, vezano uz začetke komercijalne uporabe elektroničkih oblika modernog komuniciranja, mijenja naziv u Cyber Astro.U tom razdoblju emisija je odigrala značajnu ulogu upravo u popularizaciji upravo tih novih oblika komuniciranja. Nadalje navodi da je riječ o zabavnom programu u kojem i prognoze čine dopunu koju emisiju vode ka sveukupnoj zabavnoj orjentaciji. Uz svako pitanje o zdravlju… upućuje se na liječnika, kako u kurativi tako i preventivi. Način govora astrolog, po tvrdnjama nadležnih urednika, nije sugestivan, niti ičim determinira budućnost osobe, iz čega je razvidno da time ne ugrožava razvoj maloljetnika i njegov identitet.
Utvrđeno je kršenje članka 12.  i članka 16. stavka 1. i 2. Pravilnika o zaštiti maloljetnika, emisije se emitira prije 23 sata i nije označena u skladu s propisom.

SA 5 GLASOVA ZA I 1 SUZDRŽANIM GLASOM  odlučeno je:

Nakladniku Hrvatska radiotelevizija izriče se upozorenje radi kršenja članka 12. i članka 16. stavka 1. i 2. Pravilnika o zaštiti maloljetnika.
f)

Predstavljeno je očitovanje nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. vezano za film Igre gladi koji je emitiran u neprimjerenom terminu 11. listopada 2014. u vremenu od 20:05:40 do 22:51:5 sati i u reprizi 12. listopada 2014. od 14:04:30 do 16:56:30 sati. Film sadržava scene koje mogu ugroziti fizički, mentalni ili moralni razvoj maloljetnika. Nakladnik se ispričava ukoliko su navedeni prizori zbog pogrešne procjene potencijalno mogli ugroziti fizički, mentalni ili moralni  razvoj maloljetnika. Napomenuli su da se prilokom predikatizacije holivudskih filmova kao polazišna točka uzima kategorizacija prema MPAA standardima. Predmetni film u SAD-u nosi istu oznaku kao i Batman, X-Men, Glup i gluplji, Forrest Gump, Titanik, Gospodar Prstenova, Pirati s Kariba, Harry Potter, …, a sve mahom filmovi čija publika se uglavnom sastoji od djece i maloljetnika. Dugogodišnja praksa u Hrvatskoj pokazala je da se navedeni filmovi, a i drugi s istom MPAA oznakom, bez posljedica emitiraju u terminima od 20:00 sati, bez oznake i s popodnevnim reprizama drugi dan..
JEDNOGLASNO je zaključeno:
Predmetno očitovanje prima se na znanje.

Dovršeno u 11:58
Zapisnik sastavila






Predsjednica Vijeća
Natalija Balen
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