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Z A P I S N I K

s 6-15 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 27. siječnja 2015. 

Započeto u 10:12
PRISUTNI:
Mirjana Rakić, Damir Hajduk, Gordana Simonović, Suzana Kunac, Vesna Roller i Robert Tomljenović
 
ODSUTNI:
Alemka Lisinski
OSTALI

PRISUTNI:
Tomislav Pupačić i Renato Cobal
Sjednicu je otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i konstatirala da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka te predložila sljedeći:

DNEVNI RED
1. Nadzor nad radom nakladnika

2. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen
Ad. 1.
1.1

Predstavljeno je Izvješće o programskom nadzoru HRT-a tijekom 2014. godine, koji se sastojao od kombinacije vanjskih analiza i samostalnih analiza programskih kanala Hrvatske televizije i Hrvatskog radija.

Uočena su odstupanja od programske sheme te je jednoglasno zaključeno kako slijedi:  

Primaju se na znanje nalazi Stručne službe za programske kanale HRT 1, HRT 2, HRT 3 i HRT 4 nakladnika Hrvatske radiotelevizije.

Vezano uz analize kanala Hrvatskog radija – Split, Rijeka i Osijek, od Hrvatske radiotelevizije zatražit će se dodatne informacije vezane uz udio glazbe na radijskim kanalima Hrvatskog radija, koji su iskazani u Ugovoru između HRT-a i Vlade RH za razdoblje od 1. siječnja 2013. do 31. prosinca 2017. godine.

Zaključeno je kako će se do srpnja 2015. godine razmotriti mogućnosti detaljnije analize izvršavanja obveza koje proizlaze iz Ugovora između Hrvatske radiotelevizije i Vlade Republike Hrvatske, za razdoblje prve dvije godine važenja Ugovora. Pritom će se predvidjeti i mogućnost korištenja vanjskih usluga kao i svih ostalih načina koje su na raspolaganju prema odredbi čl. 44. Zakona o HRT-u.
1.2

Predstavljena je analiza 7 dana programa nakladnika Mea Media d.o.o.- Soundset Play iz koje je vidljivo da program nije u skladu s važećom programskom osnovom. Uočen je nastavak kršenja odredbi čl. 23 st. 5,  čl. 36 st 6 i čl. 38 st. 2 ZEM-a te čl 15. st 1 Pravilnika o minimalnim uvjetima za obavljanje audio i audiovizualnih medijskih usluga i vođenju očevidnika. Predloženo je zatražiti očitovanje nakladnika temeljem izvršene analize.
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Zatražit će se očitovanje od nakladnika zbog kršenja navedenih pravnih propisa te o (u dopisu od 2. siječnja 2015. godine) najavljenim novim kadrovskim rješenjima i podnošenju zahtjeva za promjenu programske osnove. Sve u roku od tri dana. 

1.3
Predstavljena je analiza 7 dana programa nakladnika Otočni radio Kornati d.o.o.- Otočni radio Kornati, iz koje je vidljivo da program nije u skladu s važećom programskom osnovom. Uočen je nastavak kršenja odredbi čl. 23 st. 5,  čl. 36 st 6 i čl. 38 st. 2 ZEM-a te čl 15. st 1 Pravilnika o minimalnim uvjetima za obavljanje audio i audiovizualnih medijskih usluga i vođenju očevidnika. Predloženo je zatražiti očitovanje nakladnika temeljem izvršene analize. 

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Zatražit će se očitovanje od nakladnika zbog kršenja navedenih pravnih propisa te o (u dopisu od 2. siječnja 2015. godine najavljenim), novim kadrovskim rješenjima i podnošenju zahtjeva za promjenu programske osnove. Sve u roku od tri dana. 

1.4
Predstavljeno je očitovanje HRT zbog emitiranja filma Arn, vitez templar bez programske oznake što je u suprotnosti s odredbama čl. 26. st. 3. Zakona o elektroničkim medijima te odredbi čl. 8. i 9. Pravilnika o zaštiti maloljetnika. 

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Izriče se upozorenje nakladniku HRT zbog emitiranja filma Arn, vitez templar bez programske oznake, čime je došlo do kršenja odredbi čl. 26. st. 3. Zakona o elektroničkim medijima te odredbi čl. 8. i 9. Pravilnika o zaštiti maloljetnika. 
1.5
Predstavljeno je Izvješće AGB Nielsena o zastupljenosti oglašavanja predsjedničkih kandidata tijekom kampanje za Predsjedničke izbore u prosincu 2014. i siječnju 2015. VEM je u prosincu 2014., u okviru postojećih vanjskih usluga nadzora, dodatno zatražilo i uslugu praćenja ukupne zastupljenosti oglašavanja pojedinih predsjedničkih kandidata kod nacionalnih televizijskih nakladnika, kako bi te podatke moglo koristiti za provedbu nadzora trajanja oglašavanja u satu, sukladno obvezama nakladnika koje proizlaze iz Zakona o elektroničkim medijima. Predloženo je primiti izvješće na znanje. 

JEDNOGLASNO je zaključeno:

Prima se na znanje Izvješće AGB Nielsena o zastupljenosti oglašavanja pojedinih predsjedničkih kandidata tijekom izborne kampanje za Predsjedničke izbore u prosincu 2014. i siječnju 2015., te se zaključuje kako nakladnici nisu kršili odredbe ZEM-a o dopuštenom trajanju oglašavanja u satu. 

1.6
Predstavljeni su prijedlozi za upis, ispis i odbijanje upisa pružatelja elektroničkih publikacija prema postojećim kriterijima. 
JEDNOGLASNO je zaključeno:

Upisuju se pružatelji elektroničkih publikacija u Knjigu pružatelja elektroničkih publikacija: 
1. Udruga za promicanje medijskog pluralizma 808

2. Udruga proizvođača rakije iz voća UPRIV

3. Udruga za informiranje javnosti Požega portal

4. Georg j.d.o.o.

Odobrit će se ispis pružatelja EP Business.hr doo i upis pružatelja Novem Publishing d.o.o za publikaciju Business.hr.
Odbijaju se prijave za upis u Knjigu pružatelja elektroničkih publikacija sljedećih podnositelja zahtjeva, budući da nisu ispunjeni svi potrebni kriteriji za upis:
1. K.U.D. Šikuti Machinae

2. Sjeverni pol d.o.o.

3. Strižak d.o.o.

4. Marx Media d.o.o.

5. Udruga za informiranje i edukaciju "Korzo"

6. Antena Digital j.d.o.o.

ad 2)
Pod točkom 2 nije bilo rasprave

Dovršeno u 11:59
Zapisnik sastavio
Renato Cobal
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