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Zagreb, 29. rujna 2015. 

M E D I J I M A

Predmet:
Odluka temeljem Obavijesti o namjeri davanja 



koncesije broj 02/15 za obavljanje djelatnosti radija
Na temelju Zakona o elektroničkim medijima, Pravilnika o sadržaju i postupku obavijesti o namjeri davanja koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga televizije i radija te provedenih pripremnih radnji za dodjelu koncesija, Vijeće je raspisalo Obavijest o namjeri davanja koncesija broj 02/15 za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija na području grada Zagreba.

Ponude su otvorene na 39-15 sjednici Vijeća održanoj dana 3. rujna 2015. godine te je utvrđeno da su ponude dostavili sljedeći ponuditelji:
· Kuća ljudskih prava
· Udruga Radio Marija
Za koncesiju na području grada Zagreba dokumentaciju su predala dva neprofitna ponuditelja. Vodeći se kriterijima propisanima u Zakonu o elektroničkim medijima, u članku 73., Vijeće za elektroničke medije donijelo je odluku o davanju koncesije za obavljanje djelatnosti radija na području grada Zagreba, na vrijeme od 14 godina, Udruzi Radio Marija. 
Obje su ponude ocijenjene kao izuzetno kvalitetne, no ponuda Udruge Radio Marija u kvantitativnom smislu udjela različitih vrsti programa ima veću zastupljenost obrazovnog i kulturnog programa, kao i veći udio vlastite proizvodnje.
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