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Pitanje: Izjava da se ne ostvaruje nedopuštena koncentracija u smislu članaka 54. do 56., te članka 60 ZEM-a. Je li dovoljno da ju potpiše i ovjeri odgovorna osoba ili izjavu moraju ovjeriti i potpisati svi vlasnici udjela.

Odgovor : Kao što je naznačeno u samoj izjavi (Prilog 3. Dokumentacije za nadmetanje) izjavu potpisuje odgovorna osoba društva. Dakle, nisu potrebni potpisi svih imatelja udjela. Upozoravamo kako potpis izjave mora biti javno ovjerovljen.
Pitanje: Minimalni tehnički uvjeti – je li dovoljna potpisana i ovjerena izjava o ispunjavanju tehničkih uvjeta ili u prilogu trebaju još popisi opreme, dozvole HAKOM-a za sadašnju koncesiju, tehnički parametri.
Odgovor: Dovoljna je ovjerena i potpisana izjava o ispunjavanju tehničkih uvjeta. Međutim, nije na odmet dostaviti i popis (opis) opreme.
Pitanje: Obzirom da se na str. 10. Poglavlje 4 traži pod d) dostava potvrde Financijske agencijeda nije podnesen prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe i pod e) potvrda Financijske agencije da nije otvoren postupak predstečajne nagodbe - kontaktirao sam FINA-u u Osijeku te su mi na moj upit o potvrdama odgovorili da oni mogu izdati takve potvrde samo s dantumom do 9. mjeseca 2015. godine a to je vrijeme do kojeg su vodili takve dokumente o predstečajnim postupcima, a da je nakon tog perioda to prešlo u nadležnost sudova (trgovačkog suda).

Odgovor: Budući da su postupci predstečajne nagodbe u nadležnosti trgovačkih sudova, potrebno je dostaviti potvrdu nadležnog trgovačkog suda da nije podnesen prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe te potvrdu nadležnog trgovačkog suda da nije otvoren postupak predstečajne nagodbe.
Pitanje: Gdje se mogu skinuti elektronički obrasci za Natječaj za koncesiju? U Dokumentaciji za nadmetanje su samo pisani.

Odgovor: Obrasci se nalaze na poveznici http://www.e-mediji.hr/hr/novosti/obrasci-iz-dokumentacije-za-nadmetanje-sukladno-obavijesti-o-namjeri-davanja-koncesija-broj-01-16-i-02-16/ .
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