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Agencija za elektronicke medije
Agency for Electronic Media




Zagreb, Jagićeva 31

Telefon: 01-488-2610

Fax: 01-488-2614

Pitanje: Izjava da se ne ostvaruje nedopuštena koncentracija u smislu članaka 54. do 56., te članka 60 ZEM-a. Je li dovoljno da ju potpiše i ovjeri odgovorna osoba ili izjavu moraju ovjeriti i potpisati svi vlasnici udjela.

Odgovor : Kao što je naznačeno u samoj izjavi (Prilog 3. Dokumentacije za nadmetanje) izjavu potpisuje odgovorna osoba društva. Dakle, nisu potrebni potpisi svih imatelja udjela. Upozoravamo kako potpis izjave mora biti javno ovjerovljen.
Pitanje: Minimalni tehnički uvjeti – je li dovoljna potpisana i ovjerena izjava o ispunjavanju tehničkih uvjeta ili u prilogu trebaju još popisi opreme, dozvole HAKOM-a za sadašnju koncesiju, tehnički parametri.
Odgovor: Dovoljna je ovjerena i potpisana izjava o ispunjavanju tehničkih uvjeta. Međutim, nije na odmet dostaviti i popis (opis) opreme.
Pitanje: Obzirom da se na str. 10. Poglavlje 4 traži pod d) dostava potvrde Financijske agencijeda nije podnesen prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe i pod e) potvrda Financijske agencije da nije otvoren postupak predstečajne nagodbe - kontaktirao sam FINA-u u Osijeku te su mi na moj upit o potvrdama odgovorili da oni mogu izdati takve potvrde samo s dantumom do 9. mjeseca 2015. godine a to je vrijeme do kojeg su vodili takve dokumente o predstečajnim postupcima, a da je nakon tog perioda to prešlo u nadležnost sudova (trgovačkog suda).

Odgovor: Budući da su postupci predstečajne nagodbe u nadležnosti trgovačkih sudova, potrebno je dostaviti potvrdu nadležnog trgovačkog suda da nije podnesen prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe te potvrdu nadležnog trgovačkog suda da nije otvoren postupak predstečajne nagodbe.
Pitanje: Gdje se mogu skinuti elektronički obrasci za Natječaj za koncesiju? U Dokumentaciji za nadmetanje su samo pisani.

Odgovor: Obrasci se nalaze na poveznici http://www.e-mediji.hr/hr/novosti/obrasci-iz-dokumentacije-za-nadmetanje-sukladno-obavijesti-o-namjeri-davanja-koncesija-broj-01-16-i-02-16/ .
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pitanje: Vezano uz prostorne uvjete, da li je potrebno priložiti posjedovni list, izvadak iz zemljišne knjige i rješenje kojim je radio postao vlasnik prostora u kojem radimo? Ako to treba trebaju li ti dokumenti (izvadak iz zemljišne knjige i posjedovni list) biti isto tako “novi” tj. ne stariji od 30 dana?

Odgovor: Dovoljno je priložiti presliku izvatka iz zemljišnih knjiga koji može biti stariji od 30 dana.
Pitanje: Vezano uz kadrovske uvjete. Uz stalno zaposlene, možemo li nabrojiti i vanjske suradnike? Možemo li za zaposlene dostaviti preslike ugovora o radu, budući da nema više radnih knjižica ili je dovoljna samo potvrda iz HZMO-a? Ili samo jedno od toga?

Odgovor: Kod popisa zaposlenika možete navesti i vanjske suradnike, ali tada naznačite da se radi o vanjskim suradnicima. Dovoljno je dostaviti potvrdu HZMO- a s imenima zaposlenih. Ukoliko zbog nekog razloga ne možete pribaviti potvrdu dovoljno je priložiti preslike ugovora o radu.
Pitanje: Vezano uz elektronički zapis odnosno potvrdu o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje radi li se o tzv. potvrdi broj 117?

Odgovor: Upravo se radi o tzv. broj potvrdi 117 iz koje je vidljiv broj zaposlenih kao i svaki pojedini zaposleni.
Pitanje: Izdaje li Agencija potvrde o nepostojanju duga s osnova naknade za rad Agencije te s osnova naknade za koncesiju? Izdaje li HAKOM potvrdu o nepostojanju duga s osnove nakande za upotrebu frekvencije?

Odgovor: Potvrde o nepostojanju dugovanja prema Agenciji za elektroničke medije s osnova naknade za rad (0,5%) te prema državnom proračunu s osnova koncesijske naknade ne izdaju se. Naime, Agencija će samostalno napraviti uvid u stanje dugovanja u tijeku pregleda ponuda.
Od HAKOM-a je potrebno zatražiti izdavanje potvrde za nepostojanje duga s osnova naknade za upotrebu frekvencije te je priložiti u ponudi.

Pitanje: Da li je u redu ako imamo jednu potvrdu od Trgovačkog suda da nije podnesen prijedlog za otvaranja postupka predstečajne nagodbe i da nije otvoren postupak predstečajne nagodbe?

Odgovor: Potvrda je u redu ako se njome potvrđuju dvije navedene činjenice, tj. činjenica kako nije podnesen prijedlog za otvaranje postupka predstečajne nagodbe te činjenica kako nije otvoren postupak predstečajne nagodbe.
Pitanje: Da li sve izjave moraju biti javno ovjerovljene (ovjerene od strane javnog bilježnika)?

Odgovor: Potrebno je ovjeriti kod javnog bilježnika izjavu da se dodjeljivanjem koncesije ne ostvaruje nedopuštena koncentracija u smislu članaka 54. do 56. i 60. ZEM-a (Prilog 3. dokumentacije za nadmetanje) te izjavu da podnositelju i osobi ovlaštenoj po zakonu za zastupanje nije izrečena pravomoćna osuđujuća presuda za jedno ili više sljedećih kaznenih djela..... (Prilog 6. dokumentacije).
Pitanje: Došlo je do promjene u vlasničkoj strukturi koja još nije evidentirana na Trgovačkom sudu. Kako se vidi u Izvodu iz sudskog registra, još uvijek se vidi “staro stanje”, točnije stanje prije ove promjene udjela. Sad sam u nedoumici što da napišem u dokumentaciji za nadmetanje u prilogu 2. – nove podatke koji još nisu evidentirani na Trgovačkom sudu, pa se ni ne vide u Izvodu iz sudskog registra koji ću priložiti uz dokumentaciju ili stare podatke koji se još uvijek vode na Trgovačkom sudu. 
Odgovor: U općem obrascu kao i u obrascu vlasničke strukture navedite stvarno stanje, tj. nove imatelje vlasničkih udjela. Uz to dostavite i preslike ugovora o prijenosu poslovnih udjela. Naime, upis u sudski registar je deklaratorne naravi.
Pitanje: U dokumentaciji za nadmetanje vezano uz podatke o vlasničkoj strukturi. Tu su dvije tablice A) i B). Treba li u tablicu A) upisati sve vlasnike ili samo fizičke osobe, a u tablicu B) pravne osobe. Naime u vlasništvu su i pravne osobe kao što su grad i općine i još jedna tvrtka, ali i fizičke osobe.
Odgovor: U tablicu A upisuju se imatelji poslovnih udjela u pravnoj osobi nakladnika, tj. neposredni imatelji poslovnih udjela u nakladniku. Npr. nakladnik X d.o.o. ima dva imatelja poslovnih udjela, fizičku osobu A.B. i pravnu osobu C d.o.o. Ti podaci se upisuju u tablicu A. U tablici B se dalje razlaže vlasnička struktura pravne osobe C d.o.o. na način da se mora doći do fizičkih osoba imatelja poslovnih udjela. Predlažemo Vam da proučite javno dostupne vlasničke strukture na našim mrežnim stranicama.
Pitanje: Kako možemo dokazati svojstvo neprofitnosti naše ustanove?

Odgovor: Svojstvo neprofitnog pružatelja možete dokazati na dva načina, izvatkom iz Registra neprofitnih organizacija pri Ministarstvu financija ili potvrdom Ministarstva financija kako je Vaša ustanova proračunski korisnik.
Pitanje: Poglavlja 5.4 Financijski uvjeti, f), iz Dokumentacije za nadmetanje. Na koji način treba prikazati izvore financiranja potrebne (odnosno financijske elemente poslovnog pothvata) za obavljanje djelatnosti? Iz financijskog plana vidljive su samo stavke – prihodi od prodaje proizvoda i usluga, ostali poslovni prihodi i ukupan prihod.
Odgovor: Izvori financiranja se odnose na sredstva potrebna za pokretanje programskog kanala i za obavljanje djelatnosti. Isti mogu biti vlastiti ili tuđi (krediti, zajmovi, pozajmice, bespovratna sredstva lokalne uprave ili samouprave, EU fondovi i slično).

Ono što treba napraviti po pitanju izvora financiranja je poslovni plan koji se sastoji od financijskog plana (korištenjem obrazaca bilance i računa dobiti i gubitka) sa projiciranim iznosima pozicija koje će se pojavljivati u vašem poslovanju u razdoblju prve tri godine (2017.-2019.) te opisni dio poslovnog plana unutar kojeg se obvezno moraju pojasniti i opisati izvori financiranja.
Kao dokaz izvora financiranja ujedno i dokaz raspolaganja sa potrebnim sredstvima dovoljnim za podmirenje troškova tromjesečnog poslovanja (a iznos koji ćete procijeniti u financijskom planu) sukladno minimalnim financijskim uvjetima biti će potrebno priložiti vjerodostojnu ispravu o raspolaganju sredstvima na računu vašeg društva (izvod poslovne banke) ili pismo namjere banke ili neke druge financijske institucije, grada, općine a koji bi „stali“ iza vas u realizaciji projekta pokretanja programskog kanala i daljnjeg obavljanja djelatnosti.
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